

后续报道

# 卖花小伙儿捡的5万元“回家”了

失主喜极而泣，要拿钱表示感谢，卖花小伙儿说啥都不要



李师傅握着陈乾的手不愿松开



核心提示

□记者 魏巍 / 文 通讯员 白效曾 / 图

19日，本报以《雨夜，卖花小伙儿捡了5万元……》(详见本报19日A06版)为题，报道了陈乾捡到5万元巨款后报警寻找失主的事儿。昨日上午，这笔钱终于迎来了失主——闫女士夫妇。当见到捡钱的小伙儿陈乾时，闫女士喜极而泣，当场从这笔钱里抽出一沓送给陈乾以表感谢，但被陈乾婉拒。

## 1 5万元丢在回家路上

昨日上午，在长春路派出所见到好心人时，闫女士激动得哭了起来，“真没想到这笔钱还能找回来！真没想到遇到好心人啦！”待情绪平复后，她从5万元中抽出一沓送给陈乾以表感谢，但被对方婉拒。

“这笔钱我不能收下，如果我要收钱，捡到时就报警了。”陈乾说什么也不接钱。

洛阳晚报记者了解到，闫女士老家在商丘，她和爱人李师傅来洛阳已经十几年了，平时在丽春路与丽新路交叉口附近摆摊儿卖饼。17日中午，趁生意不忙，两人从附近的洛阳银行取出5万元现金，准备给两个孩子交学费并偿还欠亲戚的钱。钱取出后，她将钱放进了包里。

当日20时许，夫妻俩收拾完东西准备回家，闫女士将5万元现金放在了

一个蓝色塑料袋里，里面还装有两人的衣服、新买的水果刀等物品。当时，她并未将此事告诉李师傅。李师傅将塑料袋放在电动车的脚踏板上后，载着她回家。行至南昌路时突降大雨，两人只顾着赶路，没在意脚踏板上的塑料袋。

等回到家看见两个孩子，闫女士才想起塑料袋的事儿。“坏了！装钱的塑料袋不见了！”两人跑到楼下电动车旁寻找一番，但没有找到。这笔钱对他们可不是小数目，是他们起早贪黑辛苦攒下来的。于是，两人顾不得外面下大雨，赶紧出门寻找。

“我们也不知道钱究竟是在哪儿丢的，只能原路返回寻找。”李师傅说，见到路边垃圾桶旁有塑料袋，他们也停下来扒拉一下。来回找了两遍，他们也没找到装钱的蓝色塑料袋。

## 2 丢了钱，夫妻俩愁得整宿没睡

“俺当时一着急也没想起来报警。”闫女士说，在回去的路上，他们遇到了巡逻的民警，便将情况告诉了对方，民警让他们到派出所报案。

“民警了解情况后，也认为找到钱的希望很渺茫。”闫女士说，不过派出所开具一张证明，让他们第二天到涧西区视频监控中心试试，看能否找到有价值的线索。

两人愁得整宿没睡觉，第二天一大早便来到涧西区视频监控中心。工作人员将监控视频调出后，两人盯着屏幕看了半天，还是没能找到令人振奋的画面。从监控中心出来，李师傅仰头叹了口气：“唉，看来是没戏了！”

到了晚上，闫女士开始为两个孩子的学费发愁。“两个孩子都是大学生，光学费每人都得1万多元。”闫女士说。虽然李师傅心里也很难受，但还是想方设法安慰她。

令夫妻俩没想到的是，昨日上午，闫女士夫妇突然得到消息，称有位好心人捡到5万元并将钱交到了长春路派出所。“这笔钱很有可能是我们丢失的！”两人立即赶到派出所。经过核实，民警确认这笔钱的失主正是闫女士夫妇。

后应闫女士夫妇的请求，民警将捡钱者陈乾接来见面，这才有了开头的一幕。

## 这个篮球场不对外开放？

市民：做法不合理

市园林局：该篮球场属于内部设施，不对外开放，还望谅解

□记者 魏巍

19日上午，市民吕先生拨打本报热线66778866称，平时他喜欢到中国国花园内一处篮球场打球，可现在篮球场被人封住不让进了，他认为不合理。市园林局回应：篮球场属于园林局的内部文化设施，不对外开放，还望谅解。

昨日10时许，在吕先生的指引下，洛阳晚报记者来到位于中国国花园东门西南角的一处篮球场。记者看到，该篮球场四周被围栏圈住，场内铺设塑胶地板，篮球场周围的植物郁郁葱葱，环境优美，干净整洁。此外，篮球场紧邻市园林局。

吕先生说，篮球场是属于市园林局的，之前篮球场北侧一处围栏上的铁丝断掉导致围栏松动能进去人，每日5时许，他都会准时来到此处打篮球。锻炼到7时许，他再回家冲冲澡，

然后去上班，这样的生活十分惬意。

“早晨有不少周围的市民过来打篮球，每逢周末，我们还会组织一些篮球赛。”吕先生说，好日子止于约两周前。当时，他过来看到有工人正在修复围栏，并不让大家进去打球了。询问原因，对方称是上级要来检查。事后，他曾向市园林局询问情况，对方称以后不再开放。在那里打了两年多的篮球，突然不让进了，这让吕先生等人很不舍，并认为对方的做法不合理。

随后，记者向市园林局办公室了解此事。相关负责人表示，篮球场属于他们单位内部的文化设施，按规定是不对外开放的。

之前，由于球场的围栏被损坏，才有人进去打球。现在，他们修复围栏是合理行为，还望市民能够谅解。“其实，中国国花园内有一处公共篮球场，大家可以到那里切磋球技。”该负责人说。

质优、价低、品牌全，买电动车就来——

# 2014洛阳秋季名优电动车展

8月29日-31日  
万达广场



参展品牌：雅迪 绿源

咨询电话：13837930975 65233721

报名地点：开元大道218号洛阳日报报业集团3楼西厅